证券代码: 835193

证券简称: 东立科技

主办券商: 华西证券

# 四川东立科技股份有限公司 关于签署战略合作意向协议的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、协议签署情况

四川东立科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司攀枝花东立新材料有限公司目前正在进行"50万吨硫酸亚铁固废资源综合利用项目"一期工程项目建设(以下简称"新项目"),新项目生产厂区紧邻攀枝花市海峰鑫化工有限公司(以下简称"海峰鑫化工")生产厂区,海峰鑫化工为硫酸法钛白粉生产企业。为促进资源循环综合利用,提高双方经济效益,实现优势互补、合作共赢,近日,公司与海峰鑫化工签署《硫酸亚铁处理、硫酸蒸汽供应战略合作意向协议》,双方拟在硫酸亚铁处理及硫酸、蒸汽供应方面开展合作。

# 二、合作方基本情况

攀枝花市海峰鑫化工有限公司位于攀枝花钒钛高新技术产业开发区,注册资本7000万元,法定代表人李雨峰,拥有硫酸法金红石钛白粉产能6万吨/年。

#### 三、协议的主要内容

- (一)公司(包含子公司,下同)利用自有技术和生产装置为海峰鑫化工处置硫酸亚铁,海峰鑫化工按照送往公司进行处置的硫酸亚铁数量,给予公司硫酸亚铁处置补贴。
- (二)公司每年与海峰鑫化工商定一次每月处置硫酸亚铁的数量,尽量保持处置数量的稳定性,以便双方组织安排生产;若遇市场变化、停产检修等情况,双方即时进行沟通,合理调整处置数量。双方根据硫酸亚铁产生量及市场消纳情况,原则上每

年对处置硫酸亚铁补贴标准进行一次确定;若遇市场发生较大变化,双方可协商对处 置补贴标准进行调整。

- (三)公司处置海峰鑫化工硫酸亚铁产生的一切事故和安全、环保等方面的责任, 均由公司负责,与海峰鑫化工无关。
  - (四)公司在同等条件下应当优先处置海峰鑫化工的硫酸亚铁。
- (五)公司参考园区同期产品价格向海峰鑫化工销售硫酸和蒸汽,蒸汽通过管道进行输送,蒸汽管道建设费用由双方协商共同分摊。
- (六)公司对外销售硫酸和蒸汽时,在同等条件下应当优先满足海峰鑫化工的采购需要;海峰鑫化工对外采购硫酸和蒸汽时,在同等条件下应当优先采购公司的硫酸和蒸汽。

### 四、协议签署对公司的影响

本协议的签署,有利于整合双方资源,实现优势互补、互利共赢,增强双方生产 经营的稳定性,符合公司全体股东的利益及公司发展战略。本协议的履行将对公司未 来市场开拓产生一定的积极影响。

#### 五、风险提示

- (一) 协议的履行,存在不可抗力因素影响造成的风险;
- (二)部分合作事项存在不确定性,无法预计对公司业绩造成的具体影响,敬请 投资者注意风险。

#### 六、备查文件

(一)公司与海峰鑫化工签署的《硫酸亚铁处理、硫酸蒸汽供应战略合作意向协 议》;

特此公告

四川东立科技股份有限公司

董事会

2021年9月7日